TARTMA PROBLEMLERI
Problem-1 Sena 38 kilogramdir. Abdullah Sena’dan 9 kilogram daha agir olduguna gore
Rabia ve Abdullah’in agirhklarimin toplam kag kilogramdir?

Problem-2: Bir bakkal 68 kilogram mandalina aliyor. 49 kilogramim satiyor. Geriye kag
kilogram mandalina kalmistir?

Problem-3: Sule 25, Adile 23, lale 26 kilogramdir. Bu ii¢ arkadasim agirhiklar: toplam kag
kilogramdir

Problem-4: Bir ¢uvalda 50 kilogram un vardir. Bu ¢uvaldaki unun énce 18 kilogrami, daha
sonra 16 kilogrami kullanilmis. Bu ¢uvalda geriye kac kilogram un kalmig?

Problem-5: Bir kasa elma 15 kilogramdir. 4 kasa elmanin 36 kilogrami satildi. Geriye kag
kilogram elma kaldi.?

Problem-6: Bir Kilosu 25 TL olan pirin¢ten 3 kilogram alan birisi ka¢ TL éder ?




Problem-7: Bir pakette 7 kilogram fasulye var. Marketten 3 paket fasulye alan annem kag
kilogram fasulye almis olur?

Problem-8: Uc¢ arkadasin agirhklariin toplamm 78 kilogramdir. Arda 24 kilogram, Bedir 28
kilogram olduguna gore Mert kac¢ kilogramdir?

Problem-9: Annem Kkilogrami 22 TL olan elmadan 3 kilogram elma aldi. Manava 90 TL verdi.
Manav anneme para iistii olarak ka¢ TL vermelidir?

Verilenleri kullanarak problem kuralim ve ¢ozelim
Problem Kurahm -11: Furkan 32 kg, Ayse 29 kg , Kevser 35 kg

Problem Kuralim -12: 27 kilogram patates, 1. giin 9 kilogram, 2. giin 7 kilogram




